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І. Загальна частина 
 

Прогноз бюджету Пирятинської міської територіальної громади                                                    
на 2026-2028 роки (далі – Прогноз бюджету) розроблено відповідно до статті 75l 
Бюджетного кодексу України, п.п. 1 п. „а“ статті 28 та частини першої статті 52 
Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, постанови Кабінету 
Міністрів України від 27 червня 2025 року № 774 „Про схвалення Бюджетної 
декларації на 2026-2028 роки“, наказу Міністерства фінансів України від 02 
червня 2021 року № 314 „Про затвердження Типової форми прогнозу місцевого 
бюджету та Інструкції щодо його складання“ (змінами та доповненнями), листа 
Міністерства фінансів України від 09 липня 2025 року №05120-08-6/19235 
„Щодо особливостей середньострокового бюджетного планування та складання 
розрахунків до прогнозів місцевих бюджетів“,  програмних документів 
економічного і соціального розвитку Пирятинської міської територіальної 
громади, регіональних та місцевих цільових програм.  

Запровадження середньострокового бюджетного планування сприятиме 
забезпеченню фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання у 
середньостроковій перспективі. Процес планування бюджету на 
середньострокову перспективу, як метод удосконалення процесу прийняття 
бюджетних рішень щодо розв’язання комплексу соціальних, економічних, 
екологічних завдань Пирятинської міської територіальної громади. 

Законом України від 16.01.2025 № 4225-IX „Про внесення змін до 
Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких 
положень» в  середньострокове бюджетне планування  введено  нововведення, а  
саме  внесено зміни до Кодексу у частині здійснення публічних інвестицій, 
якими визначено, що стосуються публічних інвестицій, публічних інвестиційних 
проєктів, програм публічних інвестицій, введено нові категорійні поняття такі як 
середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій регіону 
(територіальної громади), єдиний проєктний портфель тощо. Згідно із 
законодавчими положеннями відтепер доступ до фінансового забезпечення 
підготовки та реалізації відповідних проектів можуть мати лише публічні 
інвестиційні проєкти та програми публічних інвестицій, які пройшли оцінку, 
пріоритезацію та відбір за встановленими процедурами і включені до єдиного 
проєктного портфеля публічних інвестицій. За визначенням публічні інвестиції, 
окрім іншого, є коштами місцевого бюджету – важливою складовою частиною 
фінансової основи відповідного бюджету і в контексті середньострокового 
бюджетного планування на місцевому рівні у 2025 році мають бути враховані в 
прогнозі місцевого бюджету на 2026-2028 роки відповідно до вимог пункту 6 



частини сьомої статті 75¹ Кодексу, згідно з яким обсяг публічних інвестицій на 
підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм 
публічних інвестицій із зазначенням пріоритетних напрямів таких публічних 
інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних 
інвестицій регіону (територіальної громади) включається до прогнозу місцевого 
бюджету.  

Також, цими змінами до Кодексу унормовано врахування головними 
розпорядниками бюджетних коштів та іншими учасниками бюджетного процесу 
гендерних аспектів у процесі планування, виконання та звітування про 
виконання бюджетних програм. Питання гендерної рівності не має розглядатись 
окремо від політики, формування та/або реалізацію якої забезпечує головний 
розпорядник, оскільки воно є наскрізним і стосується всіх сфер, де присутні 
чоловіки та жінки як надавачі чи отримувачі публічних послуг. 

Прогноз є стратегічним документом планування показників бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на середньостроковий період і 
основою для складання проєкту бюджету Пирятинської міської територіальної 
громади на 2026 рік.  

Прогноз Пирятинської міської територіальної громади зорієнтований на 
формування сприятливого економічного середовища,  забезпечення 
збалансованості та стабільного функціонування бюджетної системи громади, 
стимулювання інноваційно-інвестиційної складової економіки громади,  
встановлення взаємозв’язку між соціально-економічними цілями розвитку 
громади і можливостями бюджету, забезпечення виконання гарантованих 
державою  соціальних зобов’язань. 

Мета прогнозу – запровадження середньострокового бюджетного  
прогнозування для встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями  
розвитку громади та можливостями бюджету, забезпечення послідовності та 
передбачуваності бюджетної політики, створення дієвого механізму управління 
бюджетним процесом, та можливостями бюджету у середньостроковій 
перспективі, забезпечення прозорості, передбачуваності, послідовності 
бюджетної політики, визначення фінансового ресурсу бюджету Пирятинської 
міської  територіальної громади на середньострокову перспективу. 

Основними цілями бюджетної політики Пирятинської  міської  
територіальної  громади в 2026-2028 роках є: 

- забезпечення надходжень до бюджету Пирятинської міської 
територіальної громади з урахуванням позитивної динаміки у порівнянні з 
попередніми роками; 

- підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними коштами 
шляхом використання елементів програмно-цільового методу планування і  
виконання місцевих бюджетів; 

- забезпечення у повному обсязі проведення видатків на оплату праці  
працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру  
мінімальної заробітної плати, інших соціальних виплат, а також розрахунків за  
енергоносії та комунальні послуги; 

- здійснення видатків бюджету відповідно до соціальних стандартів; 



- забезпечення необхідних фінансових пропорцій згідно з планом  
економічного і соціального розвитку громади; 

- визначення резервів росту доходів бюджету Пирятинської  міської 
територіальної громади; 

- стимулювання інвестиційно-інноваційної складової бюджету розвитку 
Пирятинської  міської територіальної громади. 

Основними завданнями Прогнозу є: 
- підвищення результативності та ефективності управління бюджетними  

коштами; 
- забезпечення виконання доходної частини бюджету Пирятинської міської  

територіальної громади відповідно до показників, затверджених міською радою; 
- вжиття заходів до залучення додаткових надходжень до бюджету  

Пирятинської міської територіальної громади, зокрема, шляхом забезпечення  
ефективного управління об’єктами комунальної власності та земельними  
ресурсами; 

- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом  
застосування дієвих методів економії бюджетних коштів; 

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та 
виконання  заходів, передбачених міськими цільовими (комплексними) 
програмами; 

- запровадження дієвих заходів з енергозбереження; 
-посилення обороноздатності та підвищення соціальних стандартів та 

забезпечення соціальної підтримки громадян, стимулювання економічної 
активності;  

-впровадження нової моделі управління публічними інвестиціями з метою 
створення прозорої, єдиної системи управління державними інвестиціями на всіх 
рівнях влади. 

Прогноз зорієнтований на досягнення наступних результатів:  
-забезпечення балансу між надходженнями та видатками до бюджету 

Пирятинської міської територіальної громади на кожний рік Прогнозу;  
- формування головними розпорядниками бюджетних коштів плану своєї 

діяльності на середньостроковий період, визначення обсягів необхідних коштів 
для досягнення поставлених цілей у середньостроковій перспективі; 

-досягнення максимальної ефективності використання бюджетних коштів в 
процесі виконання бюджетних програм (з врахуванням змін у бюджетному 
законодавстві). забезпечення ефективності розподілу ресурсів бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади; 

-забезпечення самостійності бюджету Пирятинської міської територіальної 
громади, зміцнення його фінансової спроможності; 

- підвищення прозорості та ефективності управляння бюджетними 
коштами, забезпечення механізму систематичного перегляду бюджетних 
зобов’язань і пріоритетів витрачання бюджетних коштів;  

-забезпечення у повному обсязі проведення видатків на оплату праці 
працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру 
мінімальної заробітної плати, розрахунків за енергоносії та комунальні послуги;  



- сприяння розвитку інноваційного потенціалу та інвестиційної 
привабливості. 

Можливі ризики невиконання прогнозних показників бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на середньострокову перспективу 
може відбутись у разі:  

- змін в економічному середовищі, спричинених продовження країною-
агресором бойових дій та ракетних атак на енергосистему та цілеспрямованим 
руйнуванням об’єктів критичної інфраструктури, промисловості, яке призводить 
до ускладнення логістики, суттєвого дисбалансу на ринку праці, що негативно 
впливає на зовнішню торгівлю;  

- безпосередній вплив на формування та виконання прогнозних показників 
бюджету Пирятинської міської територіальної громади на середньострокову 
перспективу мають ризики, пов’язані зі змінами бюджетного та податкового 
законодавства, з погіршенням внутрішніх та зовнішніх умов функціонування 
економіки та ризики бюджетної системи; 

 -поширення неплатоспроможності реального сектору економіки. 
 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального 
розвитку 

 
Соціально-економічний розвиток Пирятинської громади за останні роки 

демонструє позитивну динаміку, незважаючи на складні виклики, спричинені 
військовим станом та загальноекономічними труднощами в Україні. 

Харчова промисловість та сільське господарство залишаються ключовими 
секторами економіки громади, забезпечуючи основні надходження до місцевого 
бюджету. Малий і середній бізнес продовжує адаптуватися до нових реалій. У 
громаді спостерігається активізація підприємницької діяльності, особливо у 
сферах торгівлі і послуг. 

Станом на 01.11.2024 господарську діяльність здійснюють 2299 суб’єктів 
господарювання, з них: 912 юридичних осіб та 1387 фізичних осіб - підприємців, 
з яких 292 юридичні та 147 фізичних осіб - підприємців зареєстровані поза 
межами громади але сплачують податки до місцевого бюджету.  

Таблиця 1. Кількість суб’єктів господарювання 

  
2022 

рік 
2023 

рік 
2024 

рік 
Юридичні особи 739 874 912 
Фізичні особи - підприємці 1059 1313 1387 
Всього 1798 2187 2299 

 
Структура підприємств за категоріями виглядає так:  
 
 
 
 
 



 
Діаграма 1. Структура підприємств за категоріями 

 
 

 
За галузевою структурою переважають промислові та сільськогосподарські 

підприємства.  
Слід зазначити, що 65% підприємств розташовані у центрі громади - місті 

Пирятин. 
 

Діаграма 2. Галузева структура підприємств 

 
 

На теренах громади сконцентровано значний елеваторний потенціал - 176,8 
тис.тон одночасного зберігання зерна.  

У галузі сільського господарства землі сільськогосподарського призначення 
займають площу 69,8 тис. га (75,5% до загальної площі). Рілля становить 55,5 
тис. га, а сінокоси і пасовища 10,4 тис. га. В галузі працює 93 агропромислові 
підприємства різних форм власності (із них 33 фермерських), які обробляють 
45,5 тис. га ріллі, ще майже 10 тис. га обробляється в особистих селянських 
господарствах. 

Найбільше господарство громади (без урахування холдингів) – ТОВ „ПКЗ - 
Агро“ має в обробітку майже  6 тисяч гектар ріллі, а найменше – ФГ „Парус“ 4,3 
гектара. У структурі сільськогосподарського виробництва переважає 
рослинництво – 93,5%, частка тваринництва становить 6,5%. 

Змінилася структура посівних площ в порівнянні з попереднім роком. 
Питома вага ранніх зернових у 2023 році становила 12%, кукурудзи на зерно 
27%, соняшника 31,9%, сої 24,5%. У структурі посівних площ 2024 року питома 
вага ранніх зернових становить 20% (9065 га), кукурудзи на зерно 33% (14966 

0,50%

3,50%

96,00%

Великі підприємства

Середні підприємства

мікро-та малі підприємства

Промисловість 

55%

Сільське 

господарство

30%

Торгівля та 

послуги 

10%

Інші

5%

Промисловість Сільське господарство Торгівля та послуги Інші



га), соняшника 16% (7477 га), сої 23% (10559 га). В ОСГ приблизно рівні площі 
(40-45%) займають овочево – баштанні культури (включаючи картоплю) та 
зернові культури (включаючи кукурудзу на зерно), 10% площ займають кормово 
– технічні та плодово – ягідні культури. 

Господарствами громади у 2024 році зібрано ранніх зернових та 
зернобобових культур на площі 9065 га, намолочено 59340 тон зерна, середня 
урожайність становить 65,4 ц/га (майже на 20 ц/га вище минулого року). Ріпаку 
обмолочено 2088 га, валовий збір склав 7557 тон при урожайності 36,2 ц/га. 
Соняшник змолочено на площі 7477 га, валовий збір склав 19513 тон при 
урожайності 26,1 ц/га (на 1,3 ц/га менше минулого року). Соя змолочена на площі 
10559 га, валовий збір 21359 т, при урожайності 20,2 ц/га (на 9 ц/га менше 
минулого року). Кукурудза змолочена на площі 14966 га, урожайність становить 
71,2 ц/га, що на 14,1 ц/га нижче минулорічних показників.  

Тривала (з липня по жовтень) засуха значно урізала площі озимих, що 
посіяні під урожай 2025 року. Всього посіяно 5497 га озимих зернових (на 32% 
менше до минулого року) та 790 га ріпаку (38% до минулорічного). 

В тваринництві вдалося зберегти поголів’я великої рогатої худоби. Станом 
на 01.11.2024 року, на фермах громади, утримується до 3000 голів ВРХ, з них 
майже 1400 голів корів. Поголів’я свиней в сезон налічує 400 голів (менше проти 
минулого року на 100 гол). Щомісяця тваринниками громади виробляється до 40 
тон м’яса та 920 тон молока. Середньодобовий надій на фуражну корову склав 
21 кг. 

У 2024 році агропідприємства громади активно брали участь у різних 
програмах підтримки аграрного сектору. Зокрема, завдяки подачі заявок через 
Державний аграрний реєстр, у межах проєкту USAID АГРО, вони отримали 
допомогу у вигляді мінеральних добрив. Продовжилася в громаді і реалізація 
проєкту „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному 
кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей 
молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання“, що реалізується 
Пирятинською міською радою, ГО „Інститут громадянського суспільства“ та КП 
„Агенція розвитку Пирятинської громади“ за фінансової підтримки 
Європейського Союзу (Грантова угода ENI/2021/430-302 від 20 грудня 2021р.), 
зокрема в проектах створення ковбасного цеху та цеху по переробці сої. 

 Власники великої рогатої худоби та дрібного поголів’я в громаді 
скористалися можливістю подання заявок через Державний аграрний реєстр для 
отримання спеціальних бюджетних дотацій. Це стосувалося підтримки за 
утримання корів, кіз або овець, що дозволило залучити загальну суму фінансової 
допомоги близько 1 мільйона гривень. 

Середній відсоток виплати орендної плати за земельні паї у 2024 році 
залишився на рівні 15% від вартості землі.  

На території громади спостерігається активний розвиток малого та 
середнього підприємництва, яке є важливим фактором економічного зростання. 
Значних успіхів досягнуто у таких сферах, як обслуговування 
сільськогосподарського виробництва, громадське харчування, побутове 
обслуговування, виготовлення виробів із дерева, виробництво будівельних 



матеріалів і конструкцій, транспортне обслуговування. Цей сегмент економіки 
демонструє стійку позитивну динаміку розвитку, створюючи нові робочі місця 
та забезпечуючи задоволення локальних потреб населення.  

Водночас, варто підкреслити, що структура малого бізнесу на території 
міста Пирятин є значно різноманітнішою завдяки розвитку як виробничої 
діяльності, так і широкого спектра послуг. У сільській місцевості малий бізнес 
здебільшого зосереджений на підприємствах торгівлі та громадського 
харчування, тоді як розвиток інших сегментів, зокрема сфери послуг, 
залишається недостатнім. 

Мережа об’єктів торгівлі та сфери послуг громади налічує: 
4 готелі (3 з них, - на територіях сіл) на 173 ліжкомісця; 
4 торговельні комплекси (ФОП Бугайова Л.В., ФОП Якименко А.І., 

Острянський В.В., Силенко М.М.) з 76 торговельними павільйонами; 
42 заклади ресторанного господарства (у тому числі: 30 кафе (12 з них,- у 

селах), 1 ресторан, 6 кав’ярень, 1 бар, 2 їдальні, 2 кафетерні відділи); 
172 торгівельних об’єкти по реалізації продовольчих та змішаних груп 

товарів (з них 63 обʼєкти – у селах); 
78 торговельних об’єкти по реалізації непродовольчих груп товарів (6 з 

них,– у селах);  
3 відділення Нової пошти в місті Пирятин; 
6 пунктів Нової пошти по прийому та видачі посилок (у селах: Вікторія, 

Заріччя, Смотрики, Калинів Міст, Теплівка, Нові Мартиновичі); 
5 відділень Укрпошти (3 з них, - у селах: Вікторія, Березова Рудка, Велика 

Круча); 
2 центри видачі online- замовлень (Rozetka, Епіцентр);  
8 магазинів по реалізації мобільних телефонів та аксесуарів до них; 
1 спортивно - дозвільний  центр; 
1 туристичне  агентство; 
2 лазні (приватні); 
12 приватних стоматологічних кабінетів  (1 з них, - у селі Нові  

Мартиновичі); 
6 приватних кабінетів з лікувальної справи (4 з них, з  сімейної медицини та 

2 з дитячої педіатрії); 
17 об’єктів по наданню різноманітних послуг у сфері побутового 

обслуговування (фото, ремонт автомобілів, взуття, холодильного обладнання, 
мобільних телефонів, пральних машин, пошиву та ремонту одягу тощо); 

4 об’єкти по наданню пасажирських, вантажних перевезень; 
3 офісні приміщення з надання послуг кабельного телебачення та 

безпровідного інтернету; 
20 об’єктів по наданню перукарських  послуг (у тому числі: 18 перукарень 

та 2 салони краси), з них 1 перукарня – в селі Березова Рудка; 
6 об’єктів по замовленню металопластикових вікон, дерев’яних та 

броньованих дверей та їх встановлення; 
5 ветеринарних аптек (2 з них, - у селах: Березова Рудка, Смотрики); 



8 об’єктів по реалізації ритуальної атрибутики та наданню ритуальних 
послуг 

2 ломбарди; 
1 пункти по прийому макулатури, пластику, термоплівки, склобою; 
1 пункт по прийому металобрухту. 
22 аптечних заклади (12 аптек та 10 аптечних пунктів);  
4 СТО; 
6 автомийок; 
3 АГЗП (автогазозаправні пункти); 
12 АЗС (3- АЗС в селах: Олександрівка, Вікторія та Велика Круча). 
Залучення додаткових фінансових ресурсів є одним із ключових напрямів 

роботи виконавчого комітету Пирятинської міської ради. Ця діяльність має 
стратегічне значення, адже дозволяє громаді не лише вирішувати нагальні 
потреби, а й забезпечувати сталий розвиток, модернізувати інфраструктуру та 
підвищувати якість життя мешканців. Участь у міжнародних проєктах, співпраця 
з донорами та реалізація угод соціально-економічного партнерства сприяють 
мобілізації додаткових коштів на розвиток громади. 

Завдяки участі у проєкті „EU4Recovery – Розширення можливостей громад 
в Україні“ громада отримала сучасний мобільний Центр надання 
адміністративних послуг (ЦНАП) вартістю 3,8 млн грн. Цей автомобіль дозволяє 
надавати послуги мешканцям найвіддаленіших сіл громади. Крім того, було 
придбано техніку для мобільного ЦНАПу на суму 130 тис. грн, що значно 
покращило доступність адміністративних послуг. У межах цього ж проєкту 
Пирятинський Центр надання соціальних послуг отримав перукарське 
обладнання, генератор, каністри для палива, садовий і побутовий інвентар на 
загальну суму 75,1 тис. грн, що розширило можливості надання соціальних 
послуг. 

Реалізовано проєкт „Облаштування кімнат для проживання внутрішньо 
переміщених осіб літнього віку у відділенні стаціонарного догляду 
Пирятинського Центру надання соціальних послуг“, який отримав фінансування 
у рамках конкурсу „Підтримка відновлення громад на сході України“ від 
Helvetas Swiss Intercooperation за підтримки Swiss Solidarity. Загальна вартість 
проєкту склала 230 тис. грн. 

Важливим є проєкт „Реконструкція гуртожитку під центр надання 
адміністративних послуг на пл. Героїв Майдану, 2 у м. Пирятин“. Його реалізація 
відбувається у межах Надзвичайної кредитної програми з відновлення України. 
Загальна вартість проєкту становить 13,3 млн грн, з яких 11,8 млн грн — залучені 
кошти. 

Також продовжується співпраця в рамках Глобального проєкту „Захист 
довкілля у всьому світі“, спрямованого на розвиток системи роздільного збору 
сміття та вдосконалення роботи КП „Екосервіс 2022“. Ці екологічні ініціативи 
сприяють збереженню довкілля та впровадженню інноваційних підходів у сфері 
поводження з відходами. 

Продовжується реалізація проєкту переможця конкурсу ЄС „Мери за 
економічне зростання“ „ Розбудова ланцюжків доданої вартості в молочному та 



ягідному кластерах Пирятинської громади шляхом економічної підтримки 
сільських жителів та молоді і підвищення екологічної безпеки на місцевому 
рівні“. Цей проєкт має на меті стимулювати розвиток аграрного сектора громади, 
створення нових робочих місць та покращення умов життя сільського населення. 

Партнерські відносини з підприємствами, що здійснюють діяльність на 
території громади, стали важливим чинником у вирішенні нагальних проблем 
населених пунктів, де ці підприємства працюють. У межах соціального 
партнерства впродовж 2024 році вдалося залучити приблизно 1,8 млн грн.  

 
ІІІ. Загальні показники бюджету 

 
Прогноз бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

ґрунтується на прогнозних макропоказниках економічного і соціального 
розвитку та державних соціальних стандартах, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року    № 774 „Про схвалення 
Бюджетної декларації на 2026-2028 роки“:  

 
Показники 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

Розмір мінімальної заробітної плати:       
з 1 січня року (гривні) 8 688 9 374 10 059 
ріст до попереднього року (відсоток) 3,1 7,1 6,8 
Розмір посадового окладу працівника І тарифного 

розряду Єдиної тарифної сітки: 
   

з 1 січня року (гривні) 3 470 3 744 4 018 
ріст до попереднього року (відсоток) 3,1 7,1 6,8 
Прожитковий мінімум становитиме: 
В розрахунку на одну особу:    
- з 1 січня року (гривні) 3 171 3 358 3 536 
Для основних соціальних і демографічних груп 

населення: 
     

дітей віком до 6 років:    
- з 1 січня року (гривні) 2 783 2 947 3 103 
дітей віком від 6 до 18 років:    
- з 1 січня року (гривні) 3 471 3 676 3 871 
працездатних осіб:    
- з 1 січня року (гривні) 3 288 3 482 3 667 
осіб, які втратили працездатність:    
- з 1 січня року (гривні) 2 564 2 715 2 859 
 

Індекс споживчих цін (у  середньому до попереднього року): на 2026 рік - 
109,7%, 2027 рік - 107,1 %, 2028 рік - 105,6 %. 

Індекс цін виробників (грудень до грудня попереднього року): на 2026 рік - 
111,3%, 2027 рік - 109,4 %, 2028 рік - 107,9 %. 

Прогноз  бюджету Пирятинської міської територіальної громади 
спрямований на реалізацію цілей державної політики у всіх сферах, забезпечення 
пріоритетних напрямків розвитку територіальної громади та виконання завдань 
міських цільових галузевих програм, що забезпечують вирішення нагальних 
проблем населення територіальної громади. 

  
 



Основні індикативні прогнозні показники бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

                                                                                                                                                                 грн 

№ з/п Найменування показника 
2024 рік 
(звіт) 

2025 рік 
(затверджено) 

2026 рік 
(план) 

2027 рік 
(план) 

2028 рік 
(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Загальні показники надходжень 

1. 
Доходи (з міжбюджетними 
трансфертами), у тому 

числі: 
453 543 378 415 991 566 482 724 285 652 306 652 706 776 705 

X загальний фонд 412 689 947 401 067 744 477 639 655 646 964 722 701 208 075 

X спеціальний фонд 40 853 431 14 923 822 5 084 630 5 341 930 5 568 630 

2. Фінансування, у тому 
числі: 16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

3. Надання кредитів, у тому 
числі: 

     

X загальний фонд      

X спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом І, у 
тому числі: 469 722 214 446 125 279 482 724 285 652 306 652 706 776 705 

X загальний фонд 397 945 319 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 

X спеціальний фонд 71 776 895 56 714 961 30 084 630 123 583 880 145 160 067 

ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів 

1. 

Видатки ( з 
міжбюджетними 

трансфертами), у тому 
числі: 

469 727 386 460 927 313 482 724 285 652 306 652 706 776 705 

X загальний фонд 397 945 318 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 

X 
спеціальний фонд, у тому 

числі: 
71 782 068 71 516 995 30 084 630 123 583 880 145 160 067 

X публічні інвестиції 0 0 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

2. Надання кредитів, у тому 
числі: 

     

X загальний фонд      

X 
спеціальний фонд, у тому 

числі: 
     

X публічні інвестиції 0 0 0 0 0 

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у 
тому числі: 469 727 386 460 927 313 482 724 285 652 306 652 706 776 705 

X загальний фонд 397 945 318 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 

X спеціальний фонд, у тому 
числі: 

71 782 068 71 516 995 30 084 630 123 583 880 145 160 067 

X публічні інвестиції 0 0 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

 
IV. Показники доходів бюджету 

Прогноз доходів місцевого бюджету розроблено на підставі основних 
прогнозних показників економічного і соціального розвитку територіальної 
громади на 2026-2028 роки з урахуванням діючих норми бюджетного та 
податкового законодавства, зокрема:  

-з  2026  року  відновлення зарахування до державного бюджету податку на 
доходи фізичних осіб у розмірі 4 відсотки, що тимчасово спрямовувався до 
загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних 



громад, за рахунок відповідного зниження нормативу відрахування такого 
податку до загального фонду державного бюджету;  

- спрямування податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення 
військовослужбовців, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим 
кодексом України у розмірі 75 відсотків на відповідній території України (крім 
території м. Києва) та у розмірі 40 відсотків на території м. Києва:  

* у 2026 році - до спеціального фонду державного бюджету;  
* у 2027-2028 роках - до загального фонду місцевих бюджетів; 
-збереження розподілу акцизу з пального між державним та місцевими 

бюджетами, а саме - зарахування 13,44 відсотка такого податку до бюджетів 
територіальних громад; 

- з 2026 року поступове наближення ставок акцизного податку на тютюнові 
вироби та пальне до рівня, передбаченого директивами ЄС. 

За аналітичними даними основним джерелом доходів загального фонду 
бюджету Пирятинської  міської  територіальної громади (біля 50%) є податок на 
доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів 
платника податку у вигляді заробітної плати, податок на доходи фізичних осіб з 
грошового забезпечення, грошових винагород одержаних 
військовослужбовцями та інших виплат. 

Фактори впливу на збільшення надходжень платежів до бюджету 
територіальної громади: 

- збільшення кількості робочих місць; 
- своєчасна виплата заробітної плати; 
- сприятливий клімат для іноземних інвестицій в економіку територіальної 

громади; 
- проведення заходів детінізації відносин у сфері зайнятості населення, 

легалізації трудових відносин та виплати заробітної плати, дотримання 
суб’єктами господарювання вимог законодавства щодо мінімального розміру 
заробітної плати; 

- своєчасне погашення податкових зобов’язань перед бюджетом; 
- збільшення власних надходжень бюджетних установ. 
Показники за основними видами доходів місцевого бюджету (з розподілом 

на загальний та спеціальний фондинаведено у додатку 2 до цього Прогнозу. 
 

V. Показники  фінансування  бюджету. 
 

Показники дефіциту (профіциту) бюджету Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки, показники за основними джерелами 
фінансування бюджету (з розподілом на загальний та спеціальний фонди) 
наведено у додатку 3до цього Прогнозу. 

 
 
 
 
 



(грн) 

Код 
Найменування 
показника 

2024 рік 
(звіт) 

2025 рік 
(затверджено) 

2026 рік 
(план) 

2027 рік 
(план) 

2028 рік 
(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Фінансування за типом кредитора 

200000 
Внутрішнє 

фінансування, у 
тому числі: 

16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

X 
УСЬОГО за 

розділом I, у тому 
числі: 

16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

ІI. Фінансування за типом боргового зобов'язання 

600000 
Фінансування за 
активними 

операціями, у тому 
16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

X 
УСЬОГО за 

розділом II, у тому 
числі: 

16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальий фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

 
VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

Бюджетна політика на період до 2028 року спрямовуватиметься 
на  проведення структурних реформ у бюджетній сфері та економіці, зокрема, у 
медицині, освіті, житлово-комунальному господарстві, а також на забезпечення 
гідних умов життєдіяльності для кожного громадянина. 

Прогнозні показники видатків місцевого бюджету на 2026-2028 роки за 
програмним призначенням наведено у додатку 3 до цього прогнозу. 
При цьому ключовим завданням бюджетної політики залишатиметься 
забезпечення економічної стабільності, стійкості та збалансованості бюджету  
громади. 

Фінансування бюджетних видатків на період до 2028 року 
здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних коштів. У цих умовах 
визначальним стане підвищення ефективності видатків, що відбуватиметься на 
основі їх пріоритетності та оцінки ступеня досягнення очікуваних результатів. 

У середньостроковому періоді бюджетна система України функціонуватиме 
на засадах Бюджетного кодексу України зі змінами і доповненнями, положення 
якого, зокрема врегульовують питання запровадження механізму 
середньострокового бюджетного прогнозування, посилення взаємозв’язку 
економічної, бюджетної, податкової та грошово-кредитної політики, підвищення 
відповідальності учасників бюджетного процесу. 

Для підвищення рівня та ефективності використання бюджетних коштів у 
2026-2028 роках передбачається: 



удосконалення нормативно-правової та методологічної бази з урахуванням 
результатів запровадження ПЦМ на рівні місцевих бюджетів; 

моніторинг виконання бюджетних програм бюджету, проведення оцінки 
ефективності та результативності їх виконання; 

внесення змін до програмного забезпечення в частині планування та 
обслуговування місцевих бюджетів за ПЦМ. 

 Розробка методологічних засад планування місцевих бюджетів на 
середньострокову перспективу полягатиме у оцінці ефективності виконання 
бюджетних програм за попередній бюджетний період, перегляді та оцінці 
законодавства, що надає підстави для здійснення витрат з місцевого бюджету, 
формуванні переліку бюджетних програм на плановий та наступні за плановим 
два бюджетні періоди. 

Граничні показники видатків бюджету Пирятинської міської територіальної  
громади та надання кредитів з місцевого бюджету головним розпорядникам 
бюджетних коштів,  граничні показники видатків бюджету за Типовою 
програмною класифікацією видатків та кредитування  (з розподілом на загальний 
та спеціальний фонди) наведені  в  додатках  4, 5, 9 до  цього Прогнозу. 

За видами діяльності головними завданнями бюджетної політики будуть 
такі. 

Державне управління 
Пріоритетним завданням галузі є забезпечення створення та підтримки 

сприятливого життєвого  середовища,  необхідного для всебічного розвитку 
людини, її самореалізації, захисту її прав,  надання населенню місцевим 
самоврядуванням, утвореними установами та  організаціями високоякісних і 
доступних адміністративних, соціальних та інших  послуг, створення належних 
матеріальних, фінансових та організаційних умов для  забезпечення здійснення 
власних і делегованих повноважень. 

Освіта 
У середньостроковій перспективі у сфері освіти буде продовжено 

подолання наслідків збройної агресії російської федерації проти України, а саме: 
втрат людського капіталу та освітньої інфраструктури; погіршення результатів 
навчання з огляду на внутрішню міграцію учнів та вчителів і за кордон, змін 
форми здобуття освіти (дистанційної, змішаної). 

У 2026-2028 роках пріоритетним завданням галузі буде: 
-підвищення престижності праці працівників закладів освіти шляхом 

впровадження різних мотиваційних стимулів; 
-облаштування безпечних умов для проведення освітнього процесу в 

закладах освіти з метою забезпечення доступності і безперервності освіти 
незалежно від безпекової ситуації;  

-забезпечення умов для формування ефективної мережі закладів освіти із 
урахуванням інтересів учасників освітнього процесу та потреб держави;  

розбудову безпечного та інклюзивного освітнього середовища для доступу 
до якісної освіти, зокрема здобуття освіти безпосередньо в закладах освіти, що 
сприятиме підвищенню якості освітніх послуг на всіх рівнях;  



забезпечення реалізації права кожної дитини на повноцінне харчування, 
зниження рівня захворюваності, підтримку фізичного та психічного здоров’я 
школярів;  

підвищення якості надання освітніх послуг та ефективності використання 
коштів освітньої субвенції шляхом розмежування видатків для різних форм 
надання освіти, перегляд показника “розрахункова наповнюваність класів” на 
основі верифікованих даних про контингент учнів. 

 
Охорона здоров’я 

    Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення населення високоякісними 
і доступними медичними послугами, профілактика та раннє виявлення 
захворювань, створення сприятливих умов життєдіяльності людини, для чого 
передбачається здійснити наступні заходи: 

- удосконалення механізмів управління та фінансування охорони здоров’я, 
системи кадрового забезпечення галузі, системи управління якістю медичної 
допомоги та системи моніторингу індикаторів якості; 

- формування системи моніторингу задоволеності пацієнтів якістю 
медичного обслуговування; 

- забезпечення виконання державних і місцевих програм, спрямованих на 
поліпшення показників здоров’я населення, стабілізацію ситуації із серцево-
судинними захворюваннями, захворюваннями на туберкульоз, ВІЛ/СНІД, 
цукровий діабет тощо; 

- удосконалення процесу управління на основі подальшого розвитку 
інформаційного середовища системи охорони здоров’я. 

Основні результати, яких планується досягти: 
підвищення рівня медичного обслуговування населення; 
запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони 

здоров’я та їх фінансового забезпечення; 
подальший розвиток системи медичного обслуговування населення та 

реформування системи охорони здоров’я; 
зниження рівнів загальної захворюваності населення. 
 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 
Посилення адресної соціальної підтримки для підвищення ефективності 

використання бюджетних коштів та їх спрямування соціально вразливим 
верствам населення. 

У середньостроковій перспективі передбачається: 
здійснення структуризації системи надання пільг (з урахуванням рівня 

доходів всіх одержувачів пільг), компенсацій та державної допомоги відповідно 
до вимог законодавства; 

підвищення охоплення адресною соціальною допомогою незахищених 
верств населення. 

Культура та мистецтво 
Протягом 2026-2028 років передбачається здійснити: 



удосконалення механізму надання фінансової підтримки закладам 
культури; 

упорядкування кількості установ культури та їх штатної чисельності; 
запровадження системи державних стандартів щодо надання культурних 

послуг населенню; 
забезпечення підвищення фахового та освітнього рівня працівників 

культури і мистецтв.  
Фізична культура і спорт 

Головними пріоритетами галузі будуть всебічне фізичне виховання та 
становлення здорової нації. 

Протягом 2026-2028 років передбачається здійснити: 
створення умов для залучення широких верств населення до масового 

спорту, удосконалення механізму утворення та утримання мережі сучасних 
спортивних споруд; 

створення стимулів для здорового способу життя й здорових умов праці 
шляхом розвитку інфраструктури для занять масовим спортом та активного 
відпочинку. 

Житлово-комунальне господарство 
Пріоритетними завданнями реформування житлово-комунального 

господарства у прогнозному періоді буде надання населенню якісних житлово-
комунальних послуг, розвиток ринку послуг з ремонту та обслуговування 
житлового фонду. 

Дорожньо-транспортне господарство 
Пріоритетами розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури у 

прогнозному періоді є поліпшення наявних та побудова нових об’єктів для 
потреб економічного розвитку й підвищення якості життя громадян. 
Передбачається здійснити такі заходи: 

- будівництво, реконструкція, ремонт й утримання автомобільних доріг 
місцевого значення, що знаходяться в комунальній власності міської 
територіальної громади; 

- розробка довгострокових програм, перспективних планів утримання та 
розвитку дорожнього господарства. 

 
Охорона навколишнього природного середовища 

Пріоритетними завданнями діяльності у сфері охорони навколишнього 
природного середовища є забезпечення охорони довкілля та раціонального 
використання природних ресурсів; 

передбачається здійснити заходи щодо забезпечення охорони та 
раціонального використання наявних в територіальній громаді природних 
ресурсів,  мінімізації шкідливого впливу на довкілля небезпечних відходів; 

 за рахунок екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну 
порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища 
в результаті господарської та іншої діяльності, та інших надходжень до бюджету  
Пирятинської  міської  територіальної  громади згідно з чинним законодавством 
у 2026-2028 роках здійснюватимуться заходи, направлені на охорону та 



раціональне використання природних ресурсів,  збереження природно-
заповідного фонду, мінімізацію шкідливого впливу на довкілля небезпечних 
відходів та іншу діяльність у сфері охорони навколишнього природного 
середовища.  

 
Публічні інвестиційні проекти  

Пріоритетні галузі та основні напрями публічного інвестування на 2026-
2028 роки (зокрема за діючими публічними інвестиційними проектами та 
програмами публічних інвестицій) визначаються середньостроковим планом 
пріоритетних публічних інвестицій Пирятинської  міської  територіальної  
громади на 2026-2028 роки (далі- середньостроковий план).  

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та забезпечення 
реалізації завдань, спрямованих на покращення інфраструктури, стимулювання 
соціально-економічного розвитку громади протягом 2026-2028 років 
середньостроковим планом пропонується визначити 8 ключових секторів 
(галузей) для публічного інвестування, які передбачають 17 пріоритетних 
напрямів публічних інвестицій (основні напрями публічного інвестування), що 
узгоджуються із завданнями Плану України, Державної стратегії регіонального 
розвитку України, галузевих (секторальних) стратегій у розрізі сфер державної 
політики, регіонів і територій та мають найвищий рівень пріоритетності серед 
інших напрямів відповідної галузі (сектору),  а  саме:  

1. Спорт та фізичне виховання:  
1.1. створення умов для занять спортом і фізичною культурою. 
2. Муніципальна інфраструктура та послуги:  
2.1. підвищення енергоефективності в громадських будівлях; 
2.2. відновлення, розвиток та модернізація інфраструктури 

централізованого водопостачання та водовідведення, в тому числі з 
впровадженням альтернативних джерел енергії; 

2.3. оновлення парку комунальної техніки для утримання вулично-
дорожньої мережі та громадських просторів; 

2.4. формування комфортного громадського простору для мешканців 
громади. 

3. Транспорт:  
3.1. розбудова та відновлення інфраструктури автомобільних доріг 

місцевого користування; 
3.2. комплексний розвиток громадського транспорту та міської 

інфраструктури. 
4.Соціальна сфера:  
4.1. соціальна підтримка захисників України шляхом забезпечення житлом; 
4.2. розвиток реабілітаційних послуг для ветеранів війни та осіб з 

інвалідністю. 
5. Публічні послуги і повʼязана з ними цифровізація: 
5.1. реалізація Національної програми інформатизації щодо створення та 

забезпечення розвитку інформаційних (автоматизованих), електронних, 



комунікаційних та інформаційно - комунікаційних систем для управління 
розвитком електронного урядування, включаючи заходи із захисту інформації. 

6. Культура  та  інформація: 
6.1. зміцнення матеріально - технічної бази закладів культури. 
7. Охорона здоров’я: 
7.1. реконструкція інфраструктури охорони здоров'я. 
8. Освіта і наука: 
8.1. безперешкодний доступ до якісної освіти - шкільні автобуси; 
8.2. облаштування захисних споруд цивільного захисту (укриттів) у 

закладах загальної середньої освіти; 
8.3. розвиток освітньої інфраструктури; 
8.4. розвиток позашкільної інфраструктури; 
8.5.  розвиток дошкільної інфраструктури. 
Наскрізними стратегічними цілями публічних інвестицій на 2026—2028 

роки є енергоефективність, реагування на зміни клімату, гендерна рівність та 
безбар’єрність, реалізація яких передбачає раціональне використання 
енергоресурсів, впровадження енергоефективних технологій, адаптацію 
інфраструктури до нових викликів та захисту навколишнього природного 
середовища, врахування принципів рівності, безбар’єрності, доступності для 
всіх категорій населення, включаючи осіб з інвалідністю, осіб з різними 
функціональними порушеннями, а також людей похилого віку незалежно від їх 
статі та соціального статусу.  

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 
інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій на 2026-2028 роки 
становить 282 833,4 тис. грн.  

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 
інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій із зазначенням 
пріоритетних напрямів таких публічних інвестицій з урахуванням 
середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Пирятинської 
міської територіальної  громади  наведені в додатку 6 до цього Прогнозу. 

 
VІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

У сфері взаємовідносин державного та обласного бюджетів з бюджетом 
Пирятинської міської територіальної громади у середньостроковому періоді 
відповідно до положень Бюджетного кодексу України зі змінами і доповненнями 
передбачається подальше розширення ресурсної бази місцевих бюджетів, 
зміцнення їх фінансової незалежності та удосконалення міжбюджетних відносин 
у напрямі підвищення самодостатності місцевих бюджетів. 

Бюджетна політика у середньостроковій перспективі буде спрямована на 
реформування міжбюджетних відносин та забезпечення сталого соціально-
економічного розвитку територіальної громади шляхом покращення якості 
послуг, що надаються за рахунок місцевого бюджету, та підвищення частки 
інвестиційних видатків на впровадження проектів та поліпшення матеріально-
технічної бази бюджетної сфери. 



Досягнення цілей передбачає вирішення у середньостроковій перспективі 
таких завдань: 

зміцнення фінансової основи місцевого бюджету шляхом: 
розширення джерел надходжень доходів; 
вчасного адміністрування податків. 
У цілому, на період до 2028 року, реформування міжбюджетних 

взаємовідносин з метою децентралізації бюджетних ресурсів у бік зростання 
самодостатності місцевого бюджету дасть змогу міській раді проводити 
ефективнішу політику розвитку, що сприятиме поліпшенню умов проживання 
населення та інфраструктури територіальної громади. 

Конкретні показники обсягу доходів та видатків бюджету Пирятинської  
міської територіальної громади на 2026-2028 роки будуть уточнюватись залежно 
від реальних можливостей бюджету на відповідні роки.   

Положення щодо взаємовідносин місцевого бюджету з іншими місцевими 
бюджетами (включаючи показники, необхідні для складання прогнозів інших 
місцевих бюджетів)  наведені в додатках 7, 8 до цього Прогнозу. 

 
VII І. Інші положення та показники прогнозу бюджету 

В прогнозі бюджету Пирятинської міської територіальної громади на  2026-
2028 роки наявні наступні додатки: 

додаток 1 „Загальні показники бюджету“; 
додаток 2 „Показники доходів бюджету“; 
додаток 3 „Показники фінансування бюджету“; 
додаток 4 „Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 
бюджету головним розпорядникам коштів“; 
додаток 5 „Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною  

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету“; 
додаток 6 „Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію 

публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з 
урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 
регіону (територіальної громади)“; 

додаток 7 „Показники міжбюджетних  трансфертів  з  інших  бюджетів“; 
додаток 8 „ Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам“; 
додаток 9 „Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету (за КПК)“. 
Решта додатків до Прогнозу не подається, у зв’язку з відсутністю 

показників. 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 



Додаток 1 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

Загальні показники бюджету 
16506000000     
(код бюджету) 
  

   (грн) 

№ з/п Найменування показника 2024 рік (звіт) 
2025 рік 

(затверджено) 
2026 рік (план) 2027 рік (план) 

2028 рік  
(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Загальні показники надходжень 

1. Доходи (з міжбюджетними трансфертами), у тому числі: 453 543 378 415 991 566 482 724 285 652 306 652 706 776 705 

X загальний фонд 412 689 947 401 067 744 477 639 655 646 964 722 701 208 075 

X спеціальний фонд 40 853 431 14 923 822 5 084 630 5 341 930 5 568 630 

2. Фінансування, у тому числі: 16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 
X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 
3. Надання кредитів, у тому числі:      
X загальний фонд      
X спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 469 722 214 446 125 279 482 724 285 652 306 652 706 776 705 
X загальний фонд 397 945 319 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 
X спеціальний фонд 71 776 895 56 714 961 30 084 630 123 583 880 145 160 067 

ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів 
1. Видатки ( з міжбюджетними трансфертами), у тому числі: 469 727 386 460 927 313 482 724 285 652 306 652 706 776 705 
X загальний фонд 397 945 318 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 

X спеціальний фонд, у тому числі: 71 782 068 71 516 995 30 084 630 123 583 880 145 160 067 

X публічні інвестиції 0 0 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

2. Надання кредитів, у тому числі:      
X загальний фонд      
X спеціальний фонд, у тому числі:      
X публічні інвестиції 0 0 0 0 0 

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 469 727 386 460 927 313 482 724 285 652 306 652 706 776 705 
X загальний фонд 397 945 318 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 
X спеціальний фонд, у тому числі: 71 782 068 71 516 995 30 084 630 123 583 880 145 160 067 

X публічні інвестиції 0 0 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 



Додаток 2 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                      
від 03 вересня 2025 року № 412 

Показники доходів бюджету 
16506000000     

(код бюджету)   (грн)  

Код Найменування показника 
2024 рік 

(звіт) 
2025 рік 

(затверджено) 
2026 рік 
(план) 

2027 рік 
(план) 

2028 рік 
(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) 

X Загальний фонд, у тому числі: 306 495 052 318 000 000 354 909 300 522 409 300 560 316 100 

10000000 Податкові надходження, у тому числі 300 249 812 315 530 000 352 233 800 520 033 800 557 940 600 

11000000 Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості 146 866 176 152 025 950 163 355 000 316 855 000 336 855 000 

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 146 731 562 151 890 950 163 100 000 316 600 000 336 600 000 

11020000 Податок на прибуток підприємств 134 614 135 000 255 000 255 000 255 000 

13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 702 939 704 500 727 500 727 500 727 500 

13010000 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 656 372 657 500 657 500 657 500 657 500 

13030000 Рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення 46 567 47 000 70 000 70 000 70 000 

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги 72 579 871 83 000 000 102 109 300 114 409 300 130 316 100 

14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) 8 549 785 9 000 000 14 700 000 16 500 000 18 500 000 

14030000 
Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів 

(продукції) 
52 312 683 62 000 000 72 909 300 83 409 300 97 316 100 

14040000 
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів 
11 717 403 12 000 000 14 500 000 14 500 000 14 500 000 

18000000 
Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим 

кодексом України 
80 100 826 79 799 550 86 042 000 88 042 000 90 042 000 

18010000 Податок на майно 33 823 516 33 787 550 35 330 000 35 330 000 35 330 000 

18030000 Туристичний збір 11 724 12 000 12 000 12 000 12 000 

18050000 Єдиний податок 46 265 586 46 000 000 50 700 000 52 700 000 54 700 000 

20000000 Неподаткові надходження, у тому числі 6 242 640 2 470 000 2 675 500 2 375 500 2 375 500 

21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 361 451 355 000 315 000 315 000 315 000 



21010000 

Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних 
підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди 
(дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах 

яких є державна або комунальна власність 

78 589 80 000 80 000 80 000 80 000 

21080000 Інші надходження 282 862 275 000 235 000 235 000 235 000 

22000000 
Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської 

діяльності 
2 276 875 2 115 000 2 360 500 2 060 500 2 060 500 

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 2 003 291 1 915 000 2 160 500 1 860 500 1 860 500 

22080000 
Надходження від орендної плати за користування єдиним майновим комплексом та 

іншим державним майном 
146 739 75 000 80 000 80 000 80 000 

22090000 Державне мито 106 348 105 000 100 000 100 000 100 000 

22130000 

Орендна плата за водні об’єкти (їх частини), що надаються в користування на 
умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, 

районними, Київською та Севастопольською міськими державними 
адміністраціями, місцевими радами 

20 497 20 000 20 000 20 000 20 000 

24000000 Інші неподаткові надходження 3 604 314 0 0 0 0 

24060000 Інші надходження 3 604 314 0 0 0 0 

30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі 2 600 0 0 0 0 
31000000 Надходження від продажу основного капіталу 2 600 0 0 0 0 

31010000 
Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною 
громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного майна, знахідок, а 

також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі 
2 600 0 0 0 0 

X Спеціальний фонд, у тому числі: 28 914 726 12 054 660 5 084 630 5 341 930 5 568 630 

10000000 Податкові надходження, у тому числі 162 004 125 000 165 500 165 500 165 500 

19000000 Інші податки та збори 162 004 125 000 165 500 165 500 165 500 

19010000 Екологічний податок 162 004 125 000 165 500 165 500 165 500 

20000000 Неподаткові надходження, у тому числі 16 927 591 5 239 300 4 919 130 5 176 430 5 403 130 

24000000 Інші неподаткові надходження 35 431 0 0 0 0 

24060000 Інші надходження 35 431 0 0 0 0 

25000000 Власні надходження бюджетних установ 16 892 160 5 239 300 4 919 130 5 176 430 5 403 130 

25010000 
Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із 

законодавством 
3 357 753 4 525 600 3 988 530 4 245 830 4 472 530 

25020000 Інші джерела власних надходжень бюджетних установ 13 534 407 713 700 930 600 930 600 930 600 

42000000 
Від Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, 

донорських установ 
11 825 131 6 690 360 0 0 0 



42020000 Гранти (дарунки), що надійшли до бюджетів усіх рівнів 11 825 131 6 690 360 0 0 0 

X УСЬОГО за розділом I, у тому числі: 335 409 778 330 054 660 359 993 930 527 751 230 565 884 730 

X загальний фонд 306 495 052 318 000 000 354 909 300 522 409 300 560 316 100 

X спеціальний фонд 28 914 726 12 054 660 5 084 630 5 341 930 5 568 630 

ІI. Трансферти з державного бюджету 

X Загальний фонд, у тому числі: 96 586 720 75 861 100 114 316 900 115 775 900 131 652 600 

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 801 400 7 734 700 12 315 300 5 720 000 13 542 300 

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 95 785 320 68 126 400 102 001 600 110 055 900 118 110 300 

X Спеціальний фонд, у тому числі: 8 855 543 2 869 162 0 0 0 

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 8 855 543 2 869 162 0 0 0 

X УСЬОГО за розділом II, у тому числі: 105 442 263 78 730 262 114 316 900 115 775 900 131 652 600 

X загальий фонд 96 586 720 75 861 100 114 316 900 115 775 900 131 652 600 

X спеціальний фонд 8 855 543 2 869 162 0 0 0 

ІII. Трансферти з інших місцевих бюджетів 

X Загальний фонд, у тому числі: 9 608 175 7 206 644 8 413 455 8 779 522 9 239 375 
41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 3 755 602 3 001 004 2 590 700 2 590 700 2 683 900 
41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 5 852 573 4 205 640 5 822 755 6 188 822 6 555 475 

X Спеціальний фонд, у тому числі: 3 083 162 0 0 0 0 

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 3 083 162 0 0 0 0 

X УСЬОГО за розділом III, у тому числі: 12 691 337 7 206 644 8 413 455 8 779 522 9 239 375 

X загальний фонд 9 608 175 7 206 644 8 413 455 8 779 522 9 239 375 

X спеціальний фонд 3 083 162 0 0 0 0 

X РАЗОМ за розділами I,II,III, у тому числі: 453 543 378 415 991 566 482 724 285 652 306 652 706 776 705 

X загальний фонд 412 689 947 401 067 744 477 639 655 646 964 722 701 208 075 

X спеціальний фонд 40 853 431 14 923 822 5 084 630 5 341 930 5 568 630 
 
 
 

Секретар ради  Сергій ПАЗЮК 
 
 
 



Додаток 3 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

 

Показники фінансування бюджету 
 

16506000000     
(код бюджету) 

  
   (грн) 

Код Найменування показника 2024 рік (звіт) 
2025 рік 

(затверджено) 
2026 рік ( 
план) 

2027 рік 
(план) 

2028 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Фінансування за типом кредитора 

200000 Внутрішнє фінансування, у тому числі: 16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

X УСЬОГО за розділом I, у тому числі: 16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

ІI. Фінансування за типом боргового зобов'язання 

600000 Фінансування за активними операціями, у тому 16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальний фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

X УСЬОГО за розділом II, у тому числі: 16 178 836 30 133 713 0 0 0 

X загальий фонд -14 744 628 -11 657 426 -25 000 000 -118 241 950 -139 591 437 

X спеціальний фонд 30 923 464 41 791 139 25 000 000 118 241 950 139 591 437 
 

 
 
 

Секретар ради  Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 



Додаток 4 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

 

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету  
головним розпорядникам коштів 

16506000000       
(код бюджету)      

(грн) 
 
Код відомчої 
класифікації 

Найменування головного розпорядника 
коштів місцевого бюджету 

2024 рік (звіт) 
2025 рік 

(затверджено) 
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

02 
Виконавчий комітет Пирятинської міської 

ради, у тому числі: 
221 578 964 228 810 373 201 067 965 250 733 964 264 093 311 

X загальний фонд 172 727 860 185 610 374 199 577 035 249 243 034 262 602 381 

X спеціальний фонд 48 851 104 43 199 999 1 490 930 1 490 930 1 490 930 

06 
Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради, у тому числі: 
207 086 907 186 905 150 225 333 220 243 717 868 260 730 917 

X загальний фонд 190 812 197 173 873 508 222 360 520 240 547 868 257 394 217 

X спеціальний фонд 16 274 710 13 031 642 2 972 700 3 170 000 3 336 700 

10 
Відділ культури, туризму та охорони 

культурної спадщини Пирятинської міської 
ради, у тому числі: 

20 071 947 22 889 874 26 798 100 30 082 500 32 128 400 

X загальний фонд 19 577 026 21 749 000 26 177 100 29 401 500 31 387 400 

X спеціальний фонд 494 921 1 140 874 621 000 681 000 741 000 

37 
Фінансове управління Пирятинської міської 

ради, у тому числі: 
20 989 568 22 321 916 4 525 000 9 530 370 10 232 640 

X загальний фонд 14 828 235 8 177 436 4 525 000 9 530 370 10 232 640 

 X спеціальний фонд 6 161 333 14 144 480 0 0 0 

Х УСЬОГО, у тому числі: 469 727 386 460 927 313 457 724 285 534 064 702 567 185 268 

X загальний фонд 397 945 318 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 

X спеціальний фонд 71 782 068 71 516 995 5 084 630 5 341 930 5 568 630 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 



Додаток 5 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування 
місцевого бюджету 

16506000000       
(код бюджету)      

(грн) 
 
 

Код Найменування показника 2024 рік (звіт) 
2025 рік 

(затверджено) 
2026 рік 
(план) 

2027 рік 
(план) 

2028 рік 
(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

0100 Державне управління, у тому числі: 60 339 959 71 847 031 70 964 900 76 614 800 81 667 500 

X загальний фонд 56 244 842 61 401 381 70 800 400 76 450 300 81 503 000 

X спеціальний фонд 4 095 117 10 445 650 164 500 164 500 164 500 

1000 Освіта, у тому числі: 203 222 877 183 184 926 221 541 820 238 641 368 255 199 117 

X загальний фонд 187 118 525 169 730 284 218 019 120 234 871 368 251 212 417 

X спеціальний фонд 16 104 352 13 454 642 3 522 700 3 770 000 3 986 700 

2000 Охорона здоров’я, у тому числі: 24 008 222 24 437 817 22 646 155 27 999 051 29 344 254 

X загальний фонд 18 137 496 21 847 549 22 646 155 27 999 051 29 344 254 

X спеціальний фонд 5 870 726 2 590 268 0 0 0 

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення, у тому числі: 45 571 488 42 502 690 47 462 355 58 303 914 61 395 188 

X загальний фонд 40 479 777 40 657 320 46 301 425 57 142 984 60 234 258 

X спеціальний фонд 5 091 711 1 845 370 1 160 930 1 160 930 1 160 930 

4000 Культура i мистецтво, у тому числі: 13 414 807 15 080 874 18 256 400 20 738 300 22 071 500 

X загальний фонд 13 099 528 14 540 000 18 185 400 20 657 300 21 980 500 

X спеціальний фонд 315 279 540 874 71 000 81 000 91 000 

5000 Фiзична культура i спорт, у тому числі: 8 390 055 20 997 226 10 223 500 11 160 950 11 850 790 

X загальний фонд 8 040 055 9 067 226 10 223 500 11 160 950 11 850 790 

X спеціальний фонд 350 000 11 930 000 0 0 0 

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому числі: 52 371 013 59 797 563 56 877 855 71 959 349 75 716 679 

X загальний фонд 50 911 989 57 447 563 56 877 855 71 959 349 75 716 679 



X спеціальний фонд 1 459 024 2 350 000 0 0 0 

7000 Економічна діяльність, у тому числі: 34 864 959 20 002 711 7 476 000 21 637 800 22 279 400 

X загальний фонд 10 185 883 7 299 000 7 476 000 21 637 800 22 279 400 

X спеціальний фонд 24 679 076 12 703 711 0 0 0 

8000 Інша діяльність, у тому числі: 9 378 385 4 388 995 1 922 500 6 613 170 7 221 640 

X загальний фонд 1 722 935 2 876 995 1 757 000 6 447 670 7 056 140 

X спеціальний фонд 7 655 450 1 512 000 165 500 165 500 165 500 

9000 Міжбюджетні трансферти, у тому числі: 18 165 621 18 687 480 352 800 396 000 439 200 

X загальний фонд, у тому числі 12 004 288 4 543 000 352 800 396 000 439 200 

X спеціальний фонд 6 161 333 14 144 480 0 0 0 

Х УСЬОГО, у тому числі: 469 727 386 460 927 313 457 724 285 534 064 702 567 185 268 

X загальний фонд 397 945 318 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 

X спеціальний фонд 71 782 068 71 516 995 5 084 630 5 341 930 5 568 630 
 
 
 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 6 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

 Обсяг 
публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних 

інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіальної 
громади) 

16506000000       

(код бюджету)      
(грн) 

№ 
з/п 

Код 
відомчої 

класифікації 

Галузь (сектор), 
у тому числі основні (пріоритетні) напрями 

публічних інвестицій 

Найменування документа стратегічного 
планування (програмного документа) 

Загальний обсяг 
публічних 
інвестицій в 
розрізі галузей 

(секторів) 

В тому числі за роками: 

2024 
рік(звіт) 

2025 
рік(затверджено) 

2026 
рік(план) 

2027 
рік(план) 

2028 
рік(план) 

1 02 Спорт та фізичне виховання  3 792 900 0 0 0 3 792 900 0 

1.1 02 
створення умов для занять спортом і 

фізичною культурою 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

2 02 Муніципальна інфраструктура та послуги  71 833 167 0 0 680 000 33 712 370 37 440 797 

3 06 Муніципальна інфраструктура та послуги  43 600 000 0 0 15 600 000 28 000 000 0 

3.1 06 
Підвищення енергоефективності в 

громадських будівлях 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

0 0 0 0 0 0 

3.2 02 

Відновлення, розвиток та модернізація 
інфраструктури централізованого 

водопостачання та водовідведення , в тому 
числі з впровадженням альтернативних 

джерел енергії 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

3.3 02 
Оновлення парку комунальної техніки для 
утримання вулично-дорожньої мережі та 

громадських просторів 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

3.4 02 
Формування комфортного громадського 

простору для мешканців громади 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

4 02 Транспорт  25 500 000 0 0 0 18 000 000 7 500 000 

4.1 02 
Розбудова та відновлення інфраструктури 

автомобільних доріг місцевого 
користування 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

4.2 02 
Комплексний розвиток громадського 
транспорту та міської інфраструктури 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

5 02 Соціальна сфера  15 000 000 0 0 2 000 000 9 000 000 4 000 000 



5.1 02 
Соціальна підтримка захисників України 

шляхом забезпечення житлом 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

5.2 02 
Розвиток реабілітаційних послуг для 
ветеранів війни та осіб з інвалідністю 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

6 02 
Публічні послуги і повʼязана з ними 

цифровізація 
 3 625 000 0 0 900 000 1 755 000 970 000 

7 06 
Публічні послуги і повʼязана з ними 

цифровізація 
 2 264 000 0 0 600 000 831 000 833 000 

8 10 
Публічні послуги і повʼязана з ними 

цифровізація 
 910 000 0 0 220 000 430 000 260 000 

8.1 10 

Реалізація Національної програми 
інформатизації щодо створення та 

забезпечення розвитку інформаційних 
(автоматизованих ), електронних, 
комунікаційних та інформаційно - 

комунікаційних систем для управління 
розвитком електронного урядування, 

включаючи заходи із захисту інформиації 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

8.2 06 

Реалізація Національної програми 
інформатизації щодо створення та 

забезпечення розвитку 
інформаційних(автоматизованих), 
електронних, комунікаційних та 

інформаційно - комунікаційних стстем 
управління розвитком електронного 

урядування, включаючи заходи із захисту 
інформації 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

0 0 0 0 0 0 

8.3 02 

Реалізація Національної програми 
інформатизації щодо створення та 

забезпечення розвитку інформаційних 
(автоматизованих), електронних, 
комунікаційних та інформаційно- 

комунікаційних систем для управління 
розвитком електронного управління, 

включаючи заходи із захисту інформації 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

9 10 Культура та інформація  1 349 400 0 0 250 000 799 600 299 800 

9.1 10 
Зміцнення матеріально - технічної бази 

закладів культури 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

10 02 Охорона здоров’я  75 487 840 0 0 1 200 000 2 000 000 72 287 840 

10.1 02 
Реконструкція інфраструктури охорони 

здоров'я 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки 

0 0 0 0 0 0 

11 06 Освіта і наука  39 471 080 0 0 3 550 000 19 921 080 16 000 000 

11.1 06 
Безперешкодний доступ до якісної освіти - 

шкільні автобуси 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

0 0 0 0 0 0 



11.2 06 
Облаштування захисних споруд цивільного 
захисту (укриттів) у закладах загальної 

середньої освіти 

Середньостроковий план пріоритетних 
публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

0 0 0 0 0 0 

11.3 06 Розвиток освітньої інфраструктури 
Середньостроковий план пріоритетних 

публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

0 0 0 0 0 0 

11.4 06 Розвиток позашкільної інфраструктури 
Середньостроковий план пріоритетних 

публічних інвестицій Пирятинської міської 
0 0 0 0 0 0 

    територіальної громади на 2026 - 2028 роки.       

11.5 06 Розвиток дошкільної інфраструктури 
Середньостроковий план пріоритетних 

публічних інвестицій Пирятинської міської 
територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

0 0 0 0 0 0 

Х УСЬОГО Х Х 282 833 387 0 0 25 000 000 118 241 950 139 591 437 

 
 
 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 7 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

 

Показники  міжбюджетних  трансфертів  з  інших  бюджетів 
 16506000000            
 (код бюджету)         

     
 

(грн) 
Код 

Класифікації 
доходу 

бюджету/Код 
бюджету 

Найменування трансферту/ Найменування бюджету - надавача 
міжбюджетного трансферту 

2024 рік 
(звіт) 

2025 рік 
(затверджено) 

2026 рік 
(план) 

2027 рік 
(план) 

2028 рік 
(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Трансферти до загального фонду бюджету 

41020100 Базова дотація 0 7 734 700 12 315 300 5 720 000 13 542 300 

9900000000 Державний бюджет України 0 7 734 700 12 315 300 5 720 000 13 542 300 

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 93 331 355 62 138 000 102 001 600 110 055 900 118 110 300 

9900000000 Державний бюджет України 93 331 355 62 138 000 102 001 600 110 055 900 118 110 300 

41040200 
Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 
рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету 

801 400 2 588 200 2 590 700 2 590 700 2 683 900 

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 801 400 2 588 200 2 590 700 2 590 700 2 683 900 

41051000 
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції 
1 630 323 1 434 958 2 346 020 2 531 268 2 716 517 

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 1 630 323 1 434 958 2 346 020 2 531 268 2 716 517 

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 2 155 140 1 963 250 2 739 575 2 920 394 3 101 798 

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 410 910 470 600 480 325 490 534 501 258 

1652100000 Бюджет Гребінківської міської територіальної громади 905 310 774 730 1 180 000 1 269 100 1 358 250 

1654400000 Бюджет Чорнухинської селищної територіальної громади 422 480 361 540 548 650 590 090 631 540 

1655100000 Бюджет Новооржицької селищної територіальної громади 416 440 356 380 530 600 570 670 610 750 



41059300 

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з 

підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету 

68 246 737 160 737 160 737 160 737 160 

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 68 246 737 160 737 160 737 160 737 160 

ІI. Трансферти до спеціального фонду бюджету 

Х РАЗОМ за розділами І та ІІ, у тому числі: 97 986 464 76 596 268 122 730 355 124 555 422 140 891 975 

X загальний фонд 97 986 464 76 596 268 122 730 355 124 555 422 140 891 975 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 
 
 
 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 8 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

 

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам 
 16506000000            
 (код бюджету)         

(грн) 
 

 
Код 

Програмної 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевого 
бюжету/Код 
бюджету 

Код Типової 
програмної 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевого 
бюджету 

Найменування трансферту/ Найменування бюджету - 
отримувача міжбюджетного трансферту 

2024 рік 
(звіт) 

2025 рік 
(затверджено) 

2026 рік 
(план) 

2027 рік 
(план) 

2028 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Трансферти із загального фонду бюджету 

3719710 9710 
Субвенція з місцевого бюджету на утримання об'єктів 
спільного користування чи ліквідацію негативних 

наслідків діяльності об'єктів спільного користування 
262 000 288 000 352 800 396 000 439 200 

1656500000  Бюджет Лубенської міської територіальної громади 262 000 288 000 352 800 396 000 439 200 

ІI. Трансферти із спеціального фонду бюджету 

Х Х РАЗОМ за розділами І та ІІ, у тому числі: 262 000 288 000 352 800 396 000 439 200 

X X загальний фонд 262 000 288 000 352 800 396 000 439 200 
X X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 



Додаток 9 
до Порядку бюджету, затвердженого рішенням девʼяносто восьмої 
сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                            
від 03 вересня 2025 року № 412 

 
 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування 
 

Код Найменування показника 2024 рік (звіт) 
2025 рік 

(затверджено) 
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

0100 Державне управління, у тому числі: 60 339 959 71 847 031 70 964 900 76 614 800 81 667 500 

X загальний фонд 56 244 842 61 401 381 70 800 400 76 450 300 81 503 000 

X спеціальний фонд 4 095 117 10 445 650 164 500 164 500 164 500 

0210150 
Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 

діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), 
міської, селищної, сільської рад, у тому числі: 

51 478 755 50 980 077 60 297 200 64 958 100 69 548 300 

X загальний фонд 47 569 920 50 911 652 60 132 700 64 793 600 69 383 800 

X спеціальний фонд 3 908 835 68 425 164 500 164 500 164 500 

0210180 Інша діяльність у сфері державного управління, у тому числі: 3 007 378 13 910 435 2 977 000 3 376 700 3 473 300 

X загальний фонд 2 821 096 3 533 210 2 977 000 3 376 700 3 473 300 

X спеціальний фонд 186 282 10 377 225 0 0 0 

0610160 
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, 

територіальних громадах, у тому числі: 
2 047 695 2 363 778 2 559 700 2 761 500 2 961 900 

X загальний фонд 2 047 695 2 363 778 2 559 700 2 761 500 2 961 900 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1010160 
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, 

територіальних громадах, у тому числі: 
1 032 184 1 250 800 1 355 900 1 462 800 1 569 100 

X загальний фонд 1 032 184 1 250 800 1 355 900 1 462 800 1 569 100 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3710160 
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, 

територіальних громадах, у тому числі: 
2 773 947 3 341 941 3 775 100 4 055 700 4 114 900 

X загальний фонд 2 773 947 3 341 941 3 775 100 4 055 700 4 114 900 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1000 Освіта, у тому числі: 203 222 877 183 184 926 221 541 820 238 641 368 255 199 117 

X загальний фонд 187 118 525 169 730 284 218 019 120 234 871 368 251 212 417 

X спеціальний фонд 16 104 352 13 454 642 3 522 700 3 770 000 3 986 700 



0611010 Надання дошкільної освіти, у тому числі: 27 609 534 31 868 150 36 602 800 39 403 700 42 072 300 

X загальний фонд 26 469 239 30 928 800 35 520 100 38 244 400 40 848 300 

X спеціальний фонд 1 140 295 939 350 1 082 700 1 159 300 1 224 000 

0611021 
Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за 

рахунок коштів місцевого бюджету, у тому числі: 
60 898 044 62 791 101 63 666 600 68 416 300 72 789 100 

X загальний фонд 52 072 839 56 694 386 61 776 600 66 405 600 70 676 400 

X спеціальний фонд 8 825 205 6 096 715 1 890 000 2 010 700 2 112 700 

0611031 
Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за 

рахунок освітньої субвенції, у тому числі: 
93 331 355 62 138 000 102 001 600 110 055 900 118 110 300 

X загальний фонд 93 331 355 62 138 000 102 001 600 110 055 900 118 110 300 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611061 null, у тому числі: 56 400 0 0 0 0 

X загальний фонд 56 400 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611070 
Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із 

позашкільної роботи з дітьми, у тому числі: 
3 819 386 4 881 375 5 572 000 5 999 700 6 408 500 

X загальний фонд 3 819 386 4 781 000 5 572 000 5 999 700 6 408 500 

X спеціальний фонд 0 100 375 0 0 0 

0611141 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти, у тому числі: 3 003 617 3 039 900 3 360 900 3 626 100 3 890 000 

X загальний фонд 3 003 617 3 039 900 3 360 900 3 626 100 3 890 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611142 Інші програми та заходи у сфері освіти, у тому числі: 338 929 344 740 344 300 362 300 387 300 

X загальний фонд 338 929 344 740 344 300 362 300 387 300 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611151 
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів 

місцевого бюджету, у тому числі: 
464 380 435 400 881 800 944 700 997 300 

X загальний фонд 464 380 435 400 881 800 944 700 997 300 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611152 
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої 

субвенції, у тому числі: 
1 630 323 1 434 958 2 346 020 2 531 268 2 716 517 

X загальний фонд 1 630 323 1 434 958 2 346 020 2 531 268 2 716 517 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611154 null, у тому числі: 141 520 0 0 0 0 

X загальний фонд 141 520 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611181 null, у тому числі: 170 497 0 0 0 0 



X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 170 497 0 0 0 0 

0611182 null, у тому числі: 1 585 834 0 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 1 585 834 0 0 0 0 

0611183 

Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа», у тому числі: 

0 178 500 0 0 0 

X загальний фонд 0 30 000 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 148 500 0 0 0 

0611184 

Виконання заходів, спрямованих на реалізацію публічного інвестиційного проекту 
на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам, у тому числі: 

0 1 606 100 0 0 0 

X загальний фонд 0 270 000 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 1 336 100 0 0 0 

0611200 

Проведення (надання) додаткових психологопедагогічних і корекційно-
розвиткових занять (послуг) за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами, у тому числі: 

248 024 322 300 0 0 0 

X загальний фонд 248 024 322 300 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611210 null, у тому числі: 91 329 0 0 0 0 

X загальний фонд 91 329 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611291 

Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок залишку коштів за 
освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що мають цільове 

призначення, виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у 
попередніх бюджетних періодах (за спеціальним фондом державного бюджету), у 

тому числі: 

160 525 170 020 0 0 0 

X загальний фонд 0 55 600 0 0 0 

X спеціальний фонд 160 525 114 420 0 0 0 

0611292 

Реалізація заходів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець 
бюджетного періоду, що мають цільове призначення, виділених відповідно до 
рішень Кабінету Міністрів України у попередніх бюджетних періодах (за 

спеціальним фондом державного бюджету), у тому числі: 

1 440 522 1 530 182 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 1 440 522 1 530 182 0 0 0 



0611300 Будівництво освітніх установ та закладів, у тому числі: 2 601 832 37 000 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 2 601 832 37 000 0 0 0 

0611403 
Забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої 
освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, у тому 

числі: 
607 020 2 729 000 0 0 0 

X загальний фонд 607 020 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 2 729 000 0 0 0 

0611600 
Здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, у тому числі: 
0 4 060 000 0 0 0 

X загальний фонд 0 4 060 000 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1011080 Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами, у тому числі: 5 023 806 5 618 200 6 765 800 7 301 400 7 827 800 

X загальний фонд 4 844 164 5 195 200 6 215 800 6 701 400 7 177 800 

X спеціальний фонд 179 642 423 000 550 000 600 000 650 000 

2000 Охорона здоров’я, у тому числі: 24 008 222 24 437 817 22 646 155 27 999 051 29 344 254 

X загальний фонд 18 137 496 21 847 549 22 646 155 27 999 051 29 344 254 

X спеціальний фонд 5 870 726 2 590 268 0 0 0 

0212010 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню, у тому числі: 17 184 950 14 620 317 13 875 555 16 907 751 17 793 354 

X загальний фонд 11 314 224 12 030 049 13 875 555 16 907 751 17 793 354 

X спеціальний фонд 5 870 726 2 590 268 0 0 0 

0212111 
Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної 

медичної (медико-санітарної) допомоги, у тому числі: 
6 823 272 9 817 500 8 770 600 11 091 300 11 550 900 

X загальний фонд 6 823 272 9 817 500 8 770 600 11 091 300 11 550 900 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення, у тому числі: 45 571 488 42 502 690 47 462 355 58 303 914 61 395 188 

X загальний фонд 40 479 777 40 657 320 46 301 425 57 142 984 60 234 258 

X спеціальний фонд 5 091 711 1 845 370 1 160 930 1 160 930 1 160 930 

0213032 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку, у тому числі: 34 129 40 000 39 600 55 400 77 500 

X загальний фонд 34 129 40 000 39 600 55 400 77 500 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213033 
Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим 

категоріям громадян, у тому числі: 
214 368 250 000 466 000 467 000 468 000 

X загальний фонд 214 368 250 000 466 000 467 000 468 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 



0213035 
Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на 

залізничному транспорті, у тому числі: 
250 000 253 000 253 000 253 000 253 000 

X загальний фонд 250 000 253 000 253 000 253 000 253 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213050 
Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, у тому числі: 
284 793 276 000 276 000 276 000 276 000 

X загальний фонд 284 793 276 000 276 000 276 000 276 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213090 
Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок 

війни, у тому числі: 
336 926 64 500 67 725 71 110 74 667 

X загальний фонд 336 926 64 500 67 725 71 110 74 667 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213121 

Здійснення соціальної роботи та надання соціальних послуг центрами соціальних 
служб та центрами надання соціальних послуг особам/сім’ям, які належать до 

вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, у 
тому числі: 

22 465 324 22 636 482 26 635 430 28 618 630 30 556 030 

X загальний фонд 19 173 613 20 900 400 25 474 500 27 457 700 29 395 100 

X спеціальний фонд 3 291 711 1 736 082 1 160 930 1 160 930 1 160 930 

0213124 null, у тому числі: 1 800 000 0 0 0 0 

1 2 3 4 5 6 7 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 1 800 000 0 0 0 0 

0213160 
Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які 
не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, у тому числі: 

933 462 1 242 000 1 500 000 1 560 000 1 620 000 

X загальний фонд 933 462 1 242 000 1 500 000 1 560 000 1 620 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213172 Встановлення телефонів особам з інвалідністю I і II груп, у тому числі: 0 100 100 100 100 

X загальний фонд 0 100 100 100 100 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213193 
Забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих 
осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, у тому числі: 
68 246 737 160 737 160 737 160 737 160 

X загальний фонд 68 246 737 160 737 160 737 160 737 160 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213210 Організація та проведення громадських робіт, у тому числі: 360 779 1 260 000 1 769 000 3 773 000 4 048 000 



X загальний фонд 360 779 1 260 000 1 769 000 3 773 000 4 048 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213242 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення, у тому числі: 18 823 461 15 743 448 15 718 340 22 492 514 23 284 731 

X загальний фонд 18 823 461 15 634 160 15 718 340 22 492 514 23 284 731 

X спеціальний фонд 0 109 288 0 0 0 

4000 Культура i мистецтво, у тому числі: 13 414 807 15 080 874 18 256 400 20 738 300 22 071 500 

X загальний фонд 13 099 528 14 540 000 18 185 400 20 657 300 21 980 500 

X спеціальний фонд 315 279 540 874 71 000 81 000 91 000 

1014030 Забезпечення діяльності бібліотек, у тому числі: 4 047 084 4 077 344 5 049 800 5 444 600 5 832 700 

X загальний фонд 3 813 745 3 981 900 5 049 800 5 444 600 5 832 700 

X спеціальний фонд 233 339 95 444 0 0 0 

1014040 Забезпечення діяльності музеїв i виставок, у тому числі: 535 123 622 000 760 400 819 000 875 900 

X загальний фонд 535 123 622 000 760 400 819 000 875 900 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1014060 
Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та 

iнших клубних закладів, у тому числі: 
7 592 228 8 971 830 10 638 100 11 459 500 12 246 300 

X загальний фонд 7 510 288 8 526 400 10 567 100 11 378 500 12 155 300 

X спеціальний фонд 81 940 445 430 71 000 81 000 91 000 

1014081 Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва, у тому числі: 1 045 372 1 189 700 1 303 600 1 406 200 1 507 600 

X загальний фонд 1 045 372 1 189 700 1 303 600 1 406 200 1 507 600 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1014082 Інші заходи в галузі культури і мистецтва, у тому числі: 195 000 220 000 504 500 1 609 000 1 609 000 

X загальний фонд 195 000 220 000 504 500 1 609 000 1 609 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

5000 Фiзична культура i спорт, у тому числі: 8 390 055 20 997 226 10 223 500 11 160 950 11 850 790 

X загальний фонд 8 040 055 9 067 226 10 223 500 11 160 950 11 850 790 

X спеціальний фонд 350 000 11 930 000 0 0 0 

0215042 
Фінансова підтримка спортивних споруд, які належать громадським об’єднанням 

фізкультурно-спортивної спрямованості, у тому числі: 
20 000 25 000 25 000 25 000 25 000 

X загальний фонд 20 000 25 000 25 000 25 000 25 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0215053 
Фінансова підтримка на утримання місцевих осередків (рад) всеукраїнських 

об’єднань фізкультурно-спортивної спрямованості, у тому числі: 
1 954 036 2 039 000 2 366 740 2 552 130 2 737 270 

X загальний фонд 1 954 036 2 039 000 2 366 740 2 552 130 2 737 270 



X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0215062 
Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-

спортивну діяльність в регіоні, у тому числі: 
809 362 1 125 580 1 108 260 1 327 720 1 327 720 

X загальний фонд 809 362 1 125 580 1 108 260 1 327 720 1 327 720 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0215070 Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту, у тому числі: 0 11 930 000 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 11 930 000 0 0 0 

0615031 
Розвиток здібностей у дітей та молоді з фізичної культури та спорту комунальними 

дитячо-юнацькими спортивними школами, у тому числі: 
5 372 200 5 529 800 6 723 500 7 256 100 7 760 800 

X загальний фонд 5 022 200 5 529 800 6 723 500 7 256 100 7 760 800 

X спеціальний фонд 350 000 0 0 0 0 

0615049 
Виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки - 

локації здорової України», у тому числі: 
72 761 93 696 0 0 0 

X загальний фонд 72 761 93 696 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0615062 
Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-

спортивну діяльність в регіоні, у тому числі: 
161 696 254 150 0 0 0 

X загальний фонд 161 696 254 150 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому числі: 52 371 013 59 797 563 56 877 855 71 959 349 75 716 679 

X загальний фонд 50 911 989 57 447 563 56 877 855 71 959 349 75 716 679 

X спеціальний фонд 1 459 024 2 350 000 0 0 0 

0216014 Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів, у тому числі: 2 986 742 2 582 450 3 632 855 4 316 690 4 619 900 

X загальний фонд 2 986 742 2 582 450 3 632 855 4 316 690 4 619 900 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0216020 
Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, 

виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, у тому числі: 
6 154 383 4 142 000 0 5 188 500 5 434 970 

X загальний фонд 6 154 383 4 142 000 0 5 188 500 5 434 970 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0216030 Організація благоустрою населених пунктів, у тому числі: 27 611 084 33 216 100 33 092 600 40 581 200 42 514 800 

X загальний фонд 27 531 634 33 216 100 33 092 600 40 581 200 42 514 800 

X спеціальний фонд 79 450 0 0 0 0 

0216071 null, у тому числі: 826 786 0 0 0 0 

X загальний фонд 826 786 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 



0216082 
Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства, у 

тому числі: 
0 2 000 000 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 2 000 000 0 0 0 

0216090 Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства, у тому числі: 14 617 118 17 857 013 20 152 400 21 872 959 23 147 009 

X загальний фонд 13 237 544 17 507 013 20 152 400 21 872 959 23 147 009 

X спеціальний фонд 1 379 574 350 000 0 0 0 

1016090 null, у тому числі: 174 900 0 0 0 0 

X загальний фонд 174 900 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

7000 Економічна діяльність, у тому числі: 34 864 959 20 002 711 7 476 000 21 637 800 22 279 400 

X загальний фонд 10 185 883 7 299 000 7 476 000 21 637 800 22 279 400 

X спеціальний фонд 24 679 076 12 703 711 0 0 0 

0217130 null, у тому числі: 26 500 0 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 26 500 0 0 0 0 

0217150 null, у тому числі: 100 456 0 0 0 0 

1 2 3 4 5 6 7 

X загальний фонд 100 456 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0217330 Будівництво інших об`єктів комунальної власності, у тому числі: 3 078 565 223 000 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 3 078 565 223 000 0 0 0 

0217350 
Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації), 

у тому числі: 
861 425 725 149 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 861 425 725 149 0 0 0 

0217366 
Реалізація проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення 

України, у тому числі: 
6 895 073 5 044 162 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 6 895 073 5 044 162 0 0 0 

0217370 null, у тому числі: 321 064 0 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 321 064 0 0 0 0 



0217461 
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого бюджету, у тому числі: 
6 682 747 4 000 000 3 000 000 15 000 000 15 000 000 

X загальний фонд 6 682 747 4 000 000 3 000 000 15 000 000 15 000 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0217520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 1 964 566 1 761 000 2 652 000 3 557 500 3 832 500 

X загальний фонд 1 771 345 1 740 000 2 652 000 3 557 500 3 832 500 

X спеціальний фонд 193 221 21 000 0 0 0 

0217670 null, у тому числі: 3 357 800 0 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 3 357 800 0 0 0 0 

0217680 Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування, у тому числі: 63 701 72 000 80 000 90 000 100 000 

X загальний фонд 63 701 72 000 80 000 90 000 100 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0217700 
Реалізація програм допомоги і грантів Європейського Союзу, урядів іноземних 

держав, міжнародних організацій, донорських установ, у тому числі: 
9 945 428 6 690 400 0 0 0 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 9 945 428 6 690 400 0 0 0 

0617520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 1 091 384 1 097 000 1 274 000 2 360 300 2 636 900 

X загальний фонд 1 091 384 1 097 000 1 274 000 2 360 300 2 636 900 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1017520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 426 250 340 000 420 000 580 000 660 000 

X загальний фонд 426 250 340 000 420 000 580 000 660 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3717520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 50 000 50 000 50 000 50 000 50 000 

X загальний фонд 50 000 50 000 50 000 50 000 50 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

8000 Інша діяльність, у тому числі: 9 378 385 4 388 995 1 922 500 6 613 170 7 221 640 

X загальний фонд 1 722 935 2 876 995 1 757 000 6 447 670 7 056 140 

X спеціальний фонд 7 655 450 1 512 000 165 500 165 500 165 500 

0218120 Заходи з організації рятування на водах, у тому числі: 96 215 101 500 109 900 119 000 127 600 

X загальний фонд 96 215 101 500 109 900 119 000 127 600 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0218240 Заходи та роботи з територіальної оборони, у тому числі: 9 140 070 3 320 000 1 300 000 1 300 000 1 300 000 

1 2 3 4 5 6 7 

X загальний фонд 1 484 620 2 110 000 1 300 000 1 300 000 1 300 000 



X спеціальний фонд 7 655 450 1 210 000 0 0 0 

0218311 Охорона та раціональне використання природних ресурсів, у тому числі: 0 125 000 165 500 165 500 165 500 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 125 000 165 500 165 500 165 500 

0618240 null, у тому числі: 142 100 0 0 0 0 

X загальний фонд 142 100 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1018240 Заходи та роботи з територіальної оборони, у тому числі: 0 600 000 0 0 0 

X загальний фонд 0 423 000 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 177 000 0 0 0 

3718710 Резервний фонд місцевого бюджету, у тому числі: 0 242 495 347 100 5 028 670 5 628 540 

X загальний фонд 0 242 495 347 100 5 028 670 5 628 540 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

9000 Міжбюджетні трансферти, у тому числі: 18 165 621 18 687 480 352 800 396 000 439 200 

X загальний фонд 12 004 288 4 543 000 352 800 396 000 439 200 

X спеціальний фонд 6 161 333 14 144 480 0 0 0 

3719150 Інші дотації з місцевого бюджету, у тому числі: 0 900 000 0 0 0 

X загальний фонд 0 900 000 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3719710 
Субвенція з місцевого бюджету на утримання об'єктів спільного користування чи 
ліквідацію негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування, у тому 

числі: 
262 000 288 000 352 800 396 000 439 200 

X загальний фонд 262 000 288 000 352 800 396 000 439 200 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3719730 

Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, 
реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, у 

тому числі: 

7 999 982 2 300 000 0 0 0 

X загальний фонд 7 999 982 2 300 000 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3719770 Інші субвенції з місцевого бюджету, у тому числі: 2 795 814 12 749 480 0 0 0 

X загальний фонд 200 000 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 2 595 814 12 749 480 0 0 0 

3719800 
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного розвитку регіонів, у тому числі: 
7 107 825 2 450 000 0 0 0 



X загальний фонд 3 542 306 1 055 000 0 0 0 

X спеціальний фонд 3 565 519 1 395 000 0 0 0 

Х УСЬОГО, у тому числі: 469 727 386 460 927 313 457 724 285 534 064 702 567 185 268 

X загальний фонд 397 945 318 389 410 318 452 639 655 528 722 772 561 616 638 

X спеціальний фонд 71 782 068 71 516 995 5 084 630 5 341 930 5 568 630 
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